



Kategorija: Tange

Čipkaste crne tange S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES00153

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu koji slavi eleganciju i zavodljivost, **čipkaste crne tange** predstavljaju pravi izbor za svaku ženu koja želi da unese dašak glamura u svoju kolekciju donjeg veša. Ovaj sofisticirani komad donjeg veša nije samo dodatak, već simbol samopouzdanja i ženstvenosti. Kada obučete **čipkaste crne tange**, odmah se osećate drugačije - kao da nosite tajnu koja može obeležiti svaki vaš korak.

Izrađene od visokokvalitetnog poliamida, ove tange nude neprikosnoveni komfor i mekoću koja čini da zaboravite da ih nosite. Svakodnevna udobnost sada dolazi u kombinaciji sa zavodljivim dizajnom. Bez obzira da li ste u kancelariji, na sastanku ili na posebnoj večeri, **čipkaste crne tange** pružaju vam osećaj slobode i sigurnosti. Njihova prilagodljiva S/M veličina omogućava savršeno pristajanje, ističući vašu prirodnu siluetu na najlepši mogući način.

Dizajn ovih tangi nije samo estetski privlačan; crna boja donosi neodoljivu dozu misterije i sofisticiranosti. U kombinaciji sa finom čipkom, ovaj komad donjeg veša je prava poslastica za sve ljubitelje luksuza. Savršeno su pogodna za posebne prigode, kao i za trenutke kada želite da se osećate posebno čak i u svakodnevnom životu. Uz **čipkaste crne tange**, vaša kolekcija donjeg veša će dobiti novu dimenziju.

Pored estetskih kvaliteta, sa našim proizvodima dobijate i sigurnost. Naša online prodavnica specijalizovana je za seks igračke i donje rublje, pružajući vam visoki kvalitet i diskreciju kakvu zaslužujete. Uživajte u sigurnom online kupovanju i diskretnoj dostavi direktno na vašu adresu, čime vaša privatnost ostaje zaštićena. Nema potrebe za brigom o tome ko će primiti vašu pošiljku; sve je pažljivo upakovano kako biste se vi mogli opustiti i uživati u novom komadu.

Zamislite trenutak kada oblačite **čipkaste crne tange**. Kako se suočavate sa svojim ogledalom, osmeh na vašem licu govori više od reči. Osećate se zavodljivo, samouvereno i spremno da osvojite svet. Uložite u svoj osećaj zadovoljstva i stila - danas je pravi trenutak da unapredite svoju

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://sexy.rs/>

kolekciju donjeg veša. Naručite naše **čipkaste crne tange** i postanite deo zajednice zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čari ovog ekskluzivnog asortimana.

Ne čekajte više! Ova prilika da se prepustite luksuzu i eleganciji je pred vama. Sa svakim kupovinom, vi ne samo da ulažete u donje rublje, već i u trenutke uživanja i samopouzdanja. Pridružite nam se u osvežavanju vašeg stila i doživite čarobnu promenu koja dolazi s izborom pravog donjeg veša. **Čipkaste crne tange** su više od komada tkanine - one su vaša tajna, vaš izbor, vaša snaga. Naručite odmah i otkrijte nova vrata za svoj osećaj sigurnosti i ženstvenosti.

Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tange S/M veličine OBSES00153
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688217207
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------